
 
 
 
 
 
 
 
 

LISTAS 
 
 

- Comportamento eleitoral 2022 - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   



  

LISTA 1 
 
 
 

▪ Nunca/Zero dias  

▪ Um dia  

▪ Dois dias  

▪ Três dias  

▪ Quatro dias  

▪ Cinco dias  

▪ Seis dias  

▪ Sete dias  

  



  

LISTA 2 
 
 
 
 
 

Concorda 
completamente 

Concorda 

Não 
concorda 

nem 
discorda 

Discorda 
Discorda 

completamente 

1 2 3 4 5 

 

  



  

LISTA 3 
 
 
 
 
 

Nada 
democrático 

 
Completamente 

democrático 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
  



  

LISTA 4 
 
 
 
 
 

Confia 
completamente 

Confia 
Bastante 

Não confia 
muito 

Não confia 
nada 

1 2 3 4 

 
  



  

LISTA 5 
 
 
 
 
 

Melhorou  
muito 

Melhorou 
ligeiramente 

Ficou na 
mesma 

Piorou 
ligeiramente 

Piorou 
muito 

1 2 3 4 5 

 
  



  

LISTA 6 
 
 
 
 
 

▪ Não votou nas eleições legislativas de 2022 porque não pôde  

▪ Pensou em votar desta vez mas não o fez  

▪ Normalmente vota mas desta vez não o fez  

▪ Votou nas eleições legislativas de 2022  

  



  

LISTA 7 
 
 
 
 
 

As 
eleições 
foram 
realizadas 
de forma 
justa 

 As 
eleições 
foram 
realizadas 
de forma 
injusta 

1 2 3 4 5 

 
  



  

LISTA 8 
 
 
 
 
 

▪ Tenho a certeza que não votei nas legislativas de 2019 

▪ Não tenho a certeza se votei mas é mais provável que não tenha votado 

▪ Não tenho a certeza se votei mas é mais provável que tenha votado  

▪ Tenho a certeza que votei nas legislativas de 2019  

 
  



  

LISTA 9 
 
 
 
 
 

Votar não faz 
qualquer diferença 
no curso dos 
acontecimentos 

 

Votar pode fazer 
uma grande 
diferença no curso 
dos acontecimentos 

1 2 3 4 5 

 
  



  

LISTA 10 
 
 
 
 
 

Sempre 
líderes 

políticos 
masculinos 

Normalmente 
líderes 

políticos 
masculinos 

Normalmente 
líderes 

políticos 
femininos 

Sempre 
líderes 

políticos 
femininos 

Ambos 
igualmente 

 

1 2 3 4 5 

 
  



  

LISTA 11 
 
 
 
 
 

Muito Justa 
Bastante 

Justa 
Pouco Justa Nada Justa 

1 2 3 4 

 
  



  

LISTA 12 
 
 
 
 
 

Muito bem 
Bastante 

bem 
Bastante 

mal 
Muito mal 

1 2 3 4 

 
  



  

LISTA 13 
 
 
 
 
 

Muito 
positivamente 

Bastante 
positivamente 

Nenhum 
efeito 

Bastante 
negativamente 

Muito 
negativamente 

1 2 3 4 5 

 
  



  

LISTA 14 
 
 
 
 
 

Sim Não 

1 2 

 
  



  

LISTA 15 
 
 
 
 
 

Muito 
Satisfeito 

Bastante 
Satisfeito 

Pouco 
Satisfeito 

Nada 
satisfeito 

1 2 3 4 

 

  



  

LISTA 16 
 
 
 
 
 

▪ Profissional [trabalho não-manual: gestores, profissionais 

assalariados, trabalhadores de escritório, profissionais de vendas, 

patrões e proprietários em geral]  

 

▪ Assalariado [trabalhadores manuais]  

 

▪ Agricultor [trabalhador por conta própria no sector agrícola]  

 

▪ Trabalhador por conta própria [todo o tipo de trabalhador por 

conta própria com exceção do sector agrícola. Incluindo por exemplo 

proprietários de lojas, profissionais liberais como advogados, 

médicos, etc.] 

  



  

LISTA 17 
 
 
 
 
 

▪ Trabalha no Estado (administração pública central  

 e local/entidades públicas autónomas/empresa pública)  

 

▪ Trabalha no sector privado por conta de outrem  

 

▪ Trabalha no sector privado por conta própria  

 

▪ Trabalha numa empresa mista (pública e privada)  

 

▪ Trabalha numa organização sem fins lucrativos  

  



  

LISTA 18 
 
 
 
 
 

▪ B – Entre 0 a 300 euros 
 
▪ G – Entre 301 e 750 euros  
 
▪ C – Entre 751 a 1500 Euros  
 
▪ L – Entre 1501 a 2500 Euros  
 
▪ D – Mais de 2500 Euros  

  



  

LISTA 19 
 
 
 
 
 

▪ Nunca  
 

▪ Uma vez por ano  
 

▪ Duas a 11 vezes por ano  
 

▪ Uma vez por mês 
 

▪ Duas ou mais vezes por mês 
 

▪ Uma vez por semana/mais do que uma vez por semana 
 


